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0	INTRODUCCIÓN

0.1	ANTECEDENTES

Este Manual de Gestión ha sido redactado y desarrollado con el objetivo de promover en el Centro de Formación Pedagógica e Innovación Educativa, una cultura de calidad y a la vez el cumplimiento de la satisfacción del cliente.

Con este enfoque, el Manual de Gestión muestra la forma en que nuestros servicios son llevados a cabo y además, como se controlan los distintos procesos que intervienen para el logro de un servicio de calidad.

El Centro de Formación Pedagógica e Innovación Educativa fue fundado en 2015, el cual se dedica a la Acreditación de Centros Evaluadores y desarrollo de estándares de competencia a los profesionales de la educación en todos sus niveles y diseño de cursos de formación.
 
0.2	SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD

	El Sistema de Gestión de Calidad del Centro de Formación Pedagógica e Innovación Educativa, es un Sistema documentado integrado por una política de calidad, objetivos de calidad, misión, visión, estructura organizacional con sus respectivas responsabilidades, procedimientos, procesos, recursos y un enfoque basado en la gestión de riesgos para asegurar la calidad, confidencialidad y eficiencia de los servicios que se proporcionen.
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0.3	PROPÓSITO

	El propósito del Sistema de Gestión de Calidad en el Centro de Formación Pedagógica e Innovación Educativa, es el de proveer al personal que aquí labora de una herramienta para el logro de la política de calidad, la gestión de riesgos y los objetivos establecidos por la directiva, así como cumplir con las metas de excelencia que plantean sus usuarios y a su vez lograr los objetivos específicos por área y, cubriendo de este modo los distintos requisitos que se marcan en normativas aplicables a los distintos servicios que se proporcionan.



0.4 DATOS GENERALES DE IDENTIFICACIÓN DE EL CENTRO DE FORMACIÓN PEDAGÓGICA E INNOVACIÓN EDUCATIVA

Nombre: Centro de Formación Pedagógica e Innovación Educativa, A.C.

RFC: CFP140605KM3

Sede: Municipio Mineral de la Reforma, Estado Hidalgo, México C.P. 42185

Número telefónico: 7712730877

             Domicilio: Calle Libramiento No. Exterior 125, 1er. piso, Colonia, La Colonia, Localidad, Mineral de la Reforma, Hidalgo.

E-mail:  rdelangel@cefoped.com
cefoped10@gmail.com
calidadymercadotecnia@gmail.com 
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